

Elaborare documentație tehnică fazele: Proiect tehnic (P.T.), Documentație tehnică pentru autorizare construcție (D.T.A.C.), Detalii de Execuție (D.D.E.), Caiete de Sarcini (C.S.), asistență tehnică din partea proiectantului și execuția propriu-zisa a lucrărilor pentru implementarea proiectului: Creșterea eficienței energetice a clădirilor de învățământ din municipiul Alba Iulia - Liceul cu program sportiv din municipiul Alba Iulia- finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020

I.D.: 35032484

Data publicarii 04.04.19 Coduri CPV 45200000-9

Pretul estimativ: 5.270.120,09 RON - 5.270.120,09 RON

Descriere: Autoritatea contractanta, Municipiul Alba Iulia dorește sa atribuiască un contract tip "proiectare + execuție " prin care se propune a se realiza: Servicii pentru Elaborare Proiect Tehnic, Detalii de Execuție, DTAC și Documentațiile tehnice pentru obținerea avizelor și acordurilor pentru realizarea obiectivului, asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada de implementare a obiectivului și Execuția propriu-zisa a lucrărilor la obiectivul de investiție, defalcate pe următoarele etape: Etapa I: Elaborare Proiect Tehnic, Detalii de Execuție, Caiete de sarcini , DTAC pentru realizarea și finalizarea obiectivului de investiție. Etapa II: Execuția propriu-zisa a lucrărilor la obiectivul de investiție și asistența tehnică pe perioada execuției lucrărilor la obiectivul de investiție. Valoarea estimată este de: 6.271.442,90 lei fără TVA și s-a determinat astfel: - Elaborarea proiectului tehnic - 9.704,20 lei fără TVA - Execuția lucrărilor de reabilitare - 6.259.092,10 lei fără TVA - Asistență tehnică - 2.646,60 lei fără TVA Valoarea estimată a fost determinată din Devizul general elaborat de proiectantul general S.C. SMARTBAU CONSTRUCT S.R.L. Durata contractului de 16 luni se etapează astfel: Etapa I cuprinde: 2 luni (60 zile) zile defalcată astfel: - Elaborare documente de proiectare conform metodologiei descrise în prezentul caiet de sarcini; - Verificarea documentație de beneficiar și supunere avizare C.T.E., după caz. Etapa II cuprinde: 14 luni, defalcata astfel : - asigurarea organizării de șantier și a tuturor demersurilor pentru realizarea lucrărilor de reabilitare. - execuția propriu zisă a lucrărilor de reabilitare termica. Etapa III cuprinde: asistența tehnică se va întinde pe toată durata de execuție a lucrărilor.